

Zápis z 9. schůze Pastorační rady farnosti Hutisko

18. 1. 2024 od 19.00 hodin

Přítomni:

Pavel Hofírek, Vladimír Ručka, Jiří Pavlica, Martin Kovář, Hedvika Fiurášková, Vladimír Ručka ml., Vojtěch Bajer

1/ Využití fary

- Pokračování diskuze o možnostech využití fary. Bylo diskutováno zhodnocení výsledků preferencí členů pastorační rady, vzešlé z minule provedené ankety. Výsledkem je, že byly vyloučeny 3 varianty, které získaly nejmenší podporu: Pronájem fary církevnímu subjektu nebo jiné neziskové organizaci, provozování případného nového velkého farního projektu, provozování levného ubytování pro děti a mládež. Pro další diskuzi tak zatím zůstávají tyto varianty nebo jejich kombinace: 1. – 2. Provoz dražšího ubytování pro turisty, Bydlení pro kněze důchodce, 3. Dlouhodobý pronájem k bydlení, 4. Využití jen pro potřebu farnosti. (Prozatím v tomto pořadí, podle velikosti podpory.)

Dále byla podrobněji probrána uvažovaná analýza z oblasti cestovního ruchu, která bude podrobněji řešena v ekonomické radě.

2/ Datum posvěcení kostela

- Debata k termínu hodů (oslavy termínu svěcení kostela). Současné Martinské hody odpovídají obecnému termínu „císařských hodů“ a velmi pravděpodobně tak nevycházejí ze skutečného termínu svěcení kostela. Ten ale není znám a ani v okresním archivu není o tom žádný doklad. Bude snaha o jeho zjištění, nejspíše v olomoucké pobočce Zemského archivu, kde jsou uloženy i písemnosti arcibiskupství.

3/ Termín prvního přijímání

Nejpravděpodobněji 9. června, případně 25. května, bude ještě upřesněno.

Zápis z 10. schůze Pastorační rady farnosti Hutisko

14. 3. 2024 od 18.00 hodin

Přítomni:

Pavel Hofírek, Vladimír Ručka, Jiří Pavlica, Hedvika Fiurášková, Vladimír Ručka ml., Vojtěch Bajer

1/ Využití fary

- Diskuze o dočasném využití uprázdněné fary. Než budou započaly jakékoliv změny nebo rekonstrukce vzešlé z budoucího rozhodnutí o dlouhodobém využití fary, bylo by nyní možné umožnit občasně přespání skupin z jiných farností (např. schol, ministrantů) v nejjednodušším režimu „vlastní karimatka a spacák“. Pro tyto účely by mohly být zatím využity místnosti v patře. Ty proto budou vyklizeny, ekonomická rada se v souvislosti s tím už předběžně bavila o farní brigádě, pravděpodobně se uskuteční v nějakou dubnovou sobotu.

2/ „Farní kavárna“

- Informace o tom, že někteří z farníků by byli ochotní po nedělní mši provozovat tzv. farní kavárnu. Probírání zkušeností s obdobnými aktivitami v jiných farnostech, diskuze nad nejvhodnějším prostorem a formou, která bude motivovat více lidí k setkávání. Bylo dohodnuto, že se zatím tato aktivita vyzkouší s vypůjčeným kávovarem a až podle zkušeností by byl zvažován nákup farního kávovaru. Ten by bylo možné použít i pro další aktivity v pastoračním centru. (V tom případě by ale bylo nutné nastavit podmínky takového používání a najít dobrovolníka, který bude za provoz zodpovídat.)

3/ Datum posvěcení kostela

- Na e-mailový dotaz k termínu posvěcení kostela zasláný olomoucké pobočce Zemského archivu zatím není žádná reakce. Pokud v nejbližší době nepřijde odpověď, bude snaha obrátit se na zaměstnance tohoto archivu, který pochází z Rožnova a je synem jednoho z rožnovských farníků.

4/ Zapojení dětí při mši

Diskuze o tom, proč nefunguje dříve domluvené zapojení dětí při modlitbě Otče náš při nedělní mši a o případných dalších možnostech. Většinový souhlas s tím, aby se dál zkoušelo zapojení dětí do modlitby kolem obětního stolu.